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EBREF Bl

afn

KR 4 BR 1524 S#KH BN

o A DAL DR ABIIAT.

o RMAERILZT2ESOTII AL, BHORELHYILMEIIMALZ L.

EHREROEE U OMSHEE A, BEROL)ICED 5.
A={x|xZ20 LFOHEK,
B={x]||x—8| <a}

72720, a 3EOEKET 5.

a) A ZHMEMRE (ERe T RXTERTETELY) ITLoTHE
(1 FFEBTE RV EIER.)

A=1{2,3,5711,13,17,19}

b) ANB=¢ %% X)7%aDHPZRD X.

THRBIC—FEVDT, 84 A LhbaDHIPHERDS &,
a<1.

¢) ACB %2 %% a OMiF%ERD X

8 S —FH\V DI 19 DT,
a>11.

19€¢ A L% a OfPAZRD S &,

10 P 4 #¢, 50 PIRELE 3 4%, 100 PIEEE 2 4, 500 PIFEEE 1 #eas
Ao DH 5. ZOEDOH DO MAELIHE 1 2R, 2oMg%:
BFBL VI MTEE2 5. BEORNFMDLIEE H EFMLILEET
THEL, REZIBALHED S0 HET, HIFTEIMAEV)HRE
(50,H) &V IH LT TEL, ZOMITOMAZERN 2 2RO X HITRKT.

2 = {(10,H), (10, T),(50, H), (50, T),
(100, H), (100, T), (500, H), (500, T)}

a) HLHATORMRELTEID ) 2FMEHLLITRDOTH - 7.
FATICE T 2 HRIIEETEY B 5 H.
FHE Q OWHEEORIETFTHHH5, 4T 28 =256 b 5.

ZD

3

b) P({(50,T}) % ko &. = x% =

P({(50,T}) =

c) [&HAT100 FLL Lot 2@R] L) HEZ AL THLE, A%
HTEGZIMEMRLIEIC & o TERE.

A = {(100, H), (100, T), (500, H), (500, T)}
d) [T RIIESW] LwHIFHEE BETHEE, ANB %RKT
L ERIVEMFLEIZ X - THRE,

AN B = {(100, H), (500, H)}

e) W P(A), P(B), P(AN B) %ko X.

-2 .1 _3
P(4) = 10 "0 10

P(B) =

B

- 2. 4
P(AOB)_lo +10 2720

o=

) FHALFGLE B THE0L ) hrtiEd k.

P(A)P(B) = % x L =3 _ panB)rrs,
AL B

=

20

IHHBVEE, KIEZBREEZTHILEH 5.

g) 50 Hdho TZ o7 ATV, MALMIE 2T TEPM- L E3ZD
WRPESELELTHHRALVIT—L22T0. HEZ X LThL
&, TEFE X ORI ERD XK.

X 0 10 50 100

P

1 1 1 1 1
2 5 20 10 20

hy SOr—AETAMIES LS, T CEL L.

EX)=0x L +10x L +50x 2 4100 x -~ + 500 x L

2 5 20 10 20
=455
BEOMBMEIID EHEE VLT, HE Lz atuEcor— Al
LWt v,

H5 A, BIZowWnT, P(A):%, P(B):%“C“%%?:@‘Z).
a) PAUB)=a L L7t %, P(ANB) % a TEL, a DWMY1H21MH
DHIPAZ KD L.

P(AﬂB):P(A)+P(B)—P(AUB):%—k%—a:%—a

0< P(ANB) <1705, O§%—a§l. 37, ACAUB,
BC AUB 745, P(A)< P(AUB), P(B)< P(AU B).
PEEh, %gagi.

6
b) FR AL BIMN L LS00 a DfEERD L.
_ 5,1 1 -2
PANB)=PAP(B) & Z —a= 3 x5 &a=3

1255 FTOFEFEZOT5HOI—F2s, A 2KoH—F
AR MTEE MY M LA— FIcEPRTOWIROME X LT 5.
a) X OWFHE L ok a K L.

85 17

E(X):%(2+3+4+5+6+8+10+12+15+20):E: 5

V(X) = E(X?) — E(X)?

= %(4+9+16+25+36+64+100+144+225+400)

_ 1023 289 _ 601

10 4 20

b) MEEMY 2 1 KR Y =aX +b TEDD. 7271, a bLEK
T, a>0&3%. Y OMEFMEN0, 5781 %5L9% a, b
R X

17

E(Y)=E@X +b)=aEX)+b= Fa+b=0

VY)=V(@aX +b) = an(X) _ &az _

20
Ra bltoWTHY, a= 2\/W‘ p — _ 174/3005

601 601

[3EHico5<]



FRlaa 4V ARRGSE [ 7 %] o, EEEFRDE -
722022 4 8 HH A TOREOBAEN 2 BARIIH 1% LHEFFShTw
72. PCR MAEDEKE (Moo o 4V AEGIEICRELTVWDEAD D
. PCR MAED Btk & % 2 H4) 12 70% T, 4FEEE (BPEL Tw R AL
PCR M CRaME & 2 2E4) 13 99.9% &3 5. HAlaa 7 4 b A EGE
WG L TWwA W) FHR%E C, PCRFETHEHEDS L w) H5 %
Y LT, UFOMWIZEZ L.

a) M S P(C), Pc(Y), Pe(Y) ko X,

HHKY) — T OFFTEDIFTE o7 &, by FRMIEER TS
LR (HERE) X3H8H0THhLE V). TOEFD1 I —X ¥ 600 M
ook &, MBI 2HEE X L35, X OB L 5#E KD
X, F7, EEBEEEI IR IDKREOLE)PEBRRL

WMERAS R X (F ISR B(600,0.380) 12 L7228 .

E(X) = 600 x 0.380 = 228

V(X) = 600 x 0.380 x 0.620 = 141.36

T2 V(X)S122 =144 DT, o(X) 12 12 X h/hswn,

L7235 C

P(C) =001
Pc(Y) =07
Pe(Y) = 0.999

b) P(CNY), P(CNY)%EkKDdL.
FE OO MIELT, BEMEZECE P 23d 5. 4 aaxkid,
576 OHMHZE P +6 Z20BBIL, 29 ThiFE -1 Z0BET
5. A anz 15 ETFEboE X, 526 DEMHZNEE X L,
FOLED P OREERZY L35, DTORWICEZ L.

a) X ZTHGMICHED . D5 4i% B(n, p) DL TEE.

P(C NY)=0.007

P(CNY) =0.98901

c) FrAlav Iy 4 b ZEGE O EGeH & PCR M TR HE 2 52 72

ANOE G R —HRE RS E L. XNB(IS, %)
o VAMA L () | JeEE (©) at
b) X OMfHE, SFERD L.
Btk (Y) 0.7 % 0.099 % 0.799 %
Bt (Y) 0.3 % 98.901 % 99.201 % E(X)=15x % =5
it 1 % 99 % 100 % R 0
d) TOLH)BRRHOFTH PCR MAEDHEN TR (B ez A
DOHFRTALIZEGE L TWAEADEE) 2RKD L.
K BHEFIE Py(C). ¢ X &Y oRfREATRE

P(CNY) 07

Pr(€) = PY)  0.799

= 0.876

(6] Z“oDMREK X, Y IZHLT, HOHERIEN LM Cov(X,Y) A
EFESN, Cov(X,Y)=EXY)—EX)E(Y) Td5.

V(X +Y)=V(X)+2Cov(X.Y) + V(Y)
ThHbH I LEiE L.
V(X +7Y)
= E(X +Y)*) - (E(X) + E(Y))?
= E(X?42XY +Y?) — (E(X)?> +2E(X)E(Y)
= E(X?) +2E(XY) + E(Y?) — (E(X)2 + 2E(X)E(Y) + E(Y)?)

= (E(X?) — E(X)*) + 2(E(XY) — E(X)E(Y)) + (E(Y? — E(Y)?)
=V(X)+2Cov(X.Y) + V(Y)

d)

Y = (+6) x (5 6 ®HPWMBHE) + (1) x (ZhLFto B A5 5 %)
=6 x X + (=) x(15—X)
=7X —15

Y OWFHE, kR X,
E(Y)=E(1X —15) =TE(X)—15=7x5—15=20

V(Y) = V(X — 15) = 2V(X) = 72 x 13—0 - 43&

— Uk —



